

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 23.11.2018

Numéro de publication: HR01-1004505027

Canton: VS

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Sinergies Prieto Villa, Vionnaz

Sinergies Prieto VillaRoute de la Greffaz 15

1895 Vionnaz

Forme juridique: Entreprise individuelle

IDE: CHE254094799 Siège: Vionnaz Objectif

réalisation, réparation et maintenance d'installations électriques, informatiques et de téléphonie y compris de tout appareil de sécurité, notamment par la vidéo-surveillance et systèmes d'alarmes; harmonisation d'habitat par la Géobiologie et la domotique

Sinergies Prieto Villa, à Vionnaz, CHE-254.094.799, Route de la Greffaz 15, 1895 Vionnaz, entreprise individuelle (Nouvelle inscription). But de l'entreprise: réalisation, réparation et maintenance d'installations électriques, informatiques et de téléphonie y compris de tout appareil de sécurité, notamment par la vidéo-surveillance et systèmes d'alarmes; harmonisation d'habitat par la Géobiologie et la domotique. Personne(s) inscrite(s): Prieto Villa, Alberto, de Billens-Hennens, à Vionnaz, titulaire, avec signature individuelle; Prieto Villa-Demierre, Francine, de Billens-Hennens, à Vionnaz, avec signature individuelle.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 2933 du 20.11.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Bas-Valais